

经济

国土资源部
否认“守红线”推涨房价

国土资源部副部长、国家土地副总督察鹿心社23日说,国土资源部系统调查结果表明,目前在我国地价占房价的平均比例是23.2%,所谓确保18亿亩耕地红线推涨了房价是没有根据的,也是没有道理的。鹿心社说,目前在我国地价占房价15%至30%,平均是23.2%。与国际水平做了大致的比较,美国是28%,加拿大是24%,英国是25%至38%,韩国是50%至65%,日本是60%至75%,新加坡是55%至60%,我国的这个比例远低于邻国。 ■新华社

外事

中美第十次防务磋商在北京开始举行

中美国防部第十次防务磋商23日下午在八一大楼开始举行,双方代表团团长分别为中国人民解放军副总参谋长马晓天和美国国防部副部长米歇尔·弗卢努瓦。双方将于23日下午和24日上午,以小范围磋商和大范围会谈相结合的形式,就两军关系、国际和地区安全形势及其他共同关心的问题深入交换意见。 ■新华社

法制

国庆60周年安保工作全面启动

23日,首都举行国庆安保誓师大会,民警、武警、消防等3000余名代表宣誓,标志着国庆60周年安保工作全面启动。记者了解到,国庆安全保卫工作将按照奥运安保标准和状态实施,前期各职能部门和18个区县将开展专项治理行动,净化社会面秩序,确保社会治安秩序良好、清理整治工作涉及刑事犯罪、城市管理综合治理、救助流浪乞讨人员、排查监管安全隐患、化解矛盾纠纷、重点人群管控等。 ■新华社

江苏

两天接到举报327起
12309被打爆

记者从江苏省检察院举报中心了解到,省院12309举报电话从5月26日试运行到6月21日,共接到来电70个,而正式运行后的6月22日至23日两天时间就接到来电327个,3名负责接听电话的工作人员应接不暇。来电中,涉及农村土地征用补偿、村干部犯罪、村务不公开等涉农问题的电话占了约80%。

■通讯员 卢志坚 唐跃
快报记者 朱俊骏

▶出门看天

主持人 安莹

今夏首个高温警报

今明后南京气温将超35℃

昨天南京的最高温度为33.8℃,这个温度还未达到35℃高温警戒线。不过未来几天,南京会很热。昨天江苏省气象台发布今夏首个高温警报,未来三天,南京的气温都将会越过高温警戒线,最高气温可达36℃。同时,后天南京有可能会出现阵雨和雷雨天气。

江苏省气象台最新出炉的6月中旬农业气候旬报显示,往年进入多雨季节的南京,今年却保持着连日的晴朗,6月中旬南京的降水量仅22mm,比常年偏少6成。而日照时间反倒长达77小时,比

常年同期偏多3成。在这样的情况下,南京的气温一路高涨,6月中旬南京的平均气温高达27.1℃,比常年同期偏高3℃,其中6月19日,南京的气温就曾达到35.7℃,出现入夏以来的首个高温。

昨天,江苏省气象台发布高温预警信号,副热带正在向北移动,今天南京的西南风将会比较明显,阵风可达6级,随着它带来的暖湿风,南京的气温将会出现一路上扬,有可达能到入夏以来的新高,而且这次的高温可能会是持续性的,从目前的预报情况来看,未来几天

南京的最高温度都将会达到36℃左右。

气象专家表示,这一轮的高温还是和酷暑期里的持续高温有些差别。最近几天,南京的早晚的气温在23℃至25℃之间,昼夜温差将会超过10℃,晚上入睡还是相对舒适的。

南京三日天气

今天	晴到多云,西到西南风4-5级阵风6级,23~36℃
明天	多云到阴,25~36℃
后天	多云转阴有阵雨或雷雨,25℃~36℃



6月23日,川航“祥凤”乘务组的乘务员在首架国产A320飞机上展示旗袍。该飞机由奇龙航空租赁公司租赁给四川航空公司运营。

■新华社发

学校不得强迫学生到校晚自习

省教育厅公布举报电话接受社会监督

在高考、中考成绩公布前夕,省教育厅昨天召开新闻发布会,强调各地不得进行排名。省教育厅副厅长胡金波对江苏省最新出台的规范中小学办学行为“五严”规定作了详细的解读和说明。为了加强社会监督,省教育厅昨天还公布了举报电话。

胡金波说,今后严禁下达高(中)考升学指标。主要是指:各级政府、教育行政部门和各类学校不得在学期(或年度)工作安排、年度计划任务、目标考核中下达或提出高(中)考升学人数和比例等方面的具体要求。不得向学校、学校不得向教师下达升学指标,或签订高(中)考升学责任状,或要求实行口头或书面承诺。各级政府考评教育、教育行政部门考评学校、学校考评教师不得将升学情况作为评估指标内容,作为对地区、教育部门和学校考评优评先的标准依据。各级教育行政部门不得依据高(中)考成绩对学校进行各种形式的排名和奖惩,各学校不得依据高(中)考成绩对教师和学生进行各种形式的排名和奖惩。

今后,寄宿制学校与走读学校同样,在集中教学小学6小时、初中7小时、高中8小时之外,不得组织集体上课或补课、不统一安排学习内容、不进

行各种形式的测试或考试等。住校生晚自习每天不超过2课时,一般由学生自习或做家庭作业。学校不得强迫走读学生到校上晚自习。

严格控制学生的考试次数、科目和考试难度,未经教育主管部门同意不得组织学生参加各种形式的统考、联考或月考。小学语文、数学、英语每学期只进行1次考试,其他学科可进行1次考查。初中每学期考试次数不超过2次,要严格控制考试科目。小学、初中不得组织市、县(市、区)统一的学科类考试,教研部门因教学研究需要而进行的质量监测必须采用不记名、抽样的方式进行,不得对测试成绩进行简单统计和发布考分、名次、优分率等信息,更不得按此结果给学校、教师和学生进行排名或奖惩。

各地要在8月25日前将中小学总课程表和各班课程表、学校作息时间表上网上墙公布。此外,各市、县(市、区)要在6月26日前在媒体上公布举报电话,确保工作期间始终有专人接听和记录。省教育厅举报电话为:教育督导室025-83335673,基础教育处025-83335604,政策法规处025-83335373。

■通讯员 华中文
快报记者 谢静娴

低收入家庭有了“认定办法”

9项收入不计入家庭可支配收入

江苏省民政厅日前出台了《江苏省城市低收入家庭认定办法》,今后低收入家庭的认定也将“有章可循”。

低收入家庭的认定关系到廉租房、经济适用房等优惠政策的享受,《办法》规定,城市低收入家庭收入标准实行定期调整,每年公布一次。据了解,目前江苏各地的低收入标准不尽相同,有的地方按居民家庭可支配收入的50%或60%认定,也有的则按低保标准的2倍或3倍认定。

城市低收入家庭收入标准计算,主要包括家庭可支配收入和家庭财产两项指标。家庭可支配收入是指家庭成员在至少最近6个月内拥有的全部可支配收入,包括扣除缴纳的个人所得税以及个人缴纳的社会

保障支出后的工薪性收入、经营性净收入、财产性收入和转移性收入等。家庭财产则是指家庭成员拥有的全部存款、房产、车辆、有价证券等财产。

《办法》规定,有9项收入可以不计入家庭可支配收入,包括:优抚对象抚恤金、补助金、立功荣誉金和护理费;城市义务兵家庭优待金;计划生育奖励与扶助金;见义勇为奖励金;市级以上劳动模范离退休后享受的荣誉津贴;政府和社会给予的教育奖学金、助学金;寄宿生生活补助费;政府和社会给予的医疗救助金;因工负伤、死亡人员的治疗费、护理费、丧葬费;社会保险经办机构发给的非因工死亡人员的丧葬费;以及依法不计人家庭可支配收入的其他收入。

■快报记者 都怡文

全国外贸商品巡回展

展品种类:服装服饰、针纺织品、家居用品、箱包鞋帽、玩具、工艺品、小家电、日用消费品、文具、食品、土特产及礼品等。

时间:2009/6/28-2009/7/3 地址:南京国际展览中心一层展厅(龙蟠路88号)
主办单位:商务部流通产业促进中心、江苏省经济贸易委员会
咨询电话:025 86891007 010 58677785 010 85226621

外贸大集首次到南京!

近期巡展城市
哈尔滨:8月18日 济南:9月3日 大连:9月20日

